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第９回県政インターネットモニターアンケート 

駿河湾フェリーの利用状況等に関するアンケート 
富士山静岡空港の利用状況等に関するアンケート 

 

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○駿河湾フェリーの利用状況等に関するアンケート 

令和元年６月から新体制（一般社団法人ふじさん駿河湾フェリー）による運航

が開始された駿河湾フェリーについて、より多くの方に利用していただくための

施策の参考とするため、アンケートへの御協力をお願いします。 

 

○富士山静岡空港の利用状況等に関するアンケート 

平成 21 年６月４日に誕生した富士山静岡空港は、今年、開港 10 周年を迎えま

した。 

空港を利用される方へのより一層のおもてなし機能の充実と利便性の向上を

図りながら、静岡県の空の玄関口にふさわしい、賑わいにあふれた魅力ある空港

を目指しています。 

皆様から御意見をお伺いし、今後の富士山静岡空港の利用促進につなげてまい

りたいと考えておりますので、御協力をお願いいたします。 
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回答者数： 603 人（回答率：89.3％） 

  カテゴリー

名 

回答者数 ％ 

男性 298 49.4%
性別 

女性 305 50.6%

10 代 3 0.5%

20 代 33 5.5%

30 代 82 13.6%

40 代 131 21.7%

50 代 146 24.2%

60 代 115 19.1%

70 代 77 12.8%

80 代 16 2.7%

年代 

90 代 0 0.0%

東部 179 29.7%

中部 226 37.5%

西部 197 32.7%
住所 

県外 1 0.2%

自営業 36 6.0%

会社員 222 36.8%

公務員 19 3.2%

主婦・主夫 159 26.4%

学生 14 2.3%

無職 116 19.2%

職業 

その他 37 6.1%
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○駿河湾フェリーの利用状況等に関するアンケート 

問１ あなたは、清水港と土肥港の間を運航する「駿河湾フェリー」を知って

いますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝603（回答数１）

１　知って
いる, 96.0%

２　知らな
い, 4.0%

 

 

問２ あなたは、これまで「駿河湾フェリー」を利用したことがありますか。（回

答数は１つ） 

ｎ＝603（回答数１）

１　利用し
たことがあ
る, 37.8%

２　利用し
たことがな
い, 62.2%
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問２－２ 問２で「１ 利用したことがある」を選択された方に伺います。ど

なたと「駿河湾フェリー」を利用されましたか。（複数回答可） 

ｎ＝228（複数回答可）

78.5%

26.3%

8.8%

1.3%

4.8%

0.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

１　家族

２　友人

３　職場関係者

４　地域の人（自治会、子ども会
等）

５　一人

６　その他

 
 

問２－３ 問２で「１ 利用したことがある」を選択された方に伺います。移

動手段として「駿河湾フェリー」を選んだ理由は何ですか。（複数回

答可） 

ｎ＝228（複数回答可）

58.8%

59.2%

28.1%

2.6%

7.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　フェリーへの乗船そのものを楽しみたかったため

２　目的地が発着港近辺であり、アクセスが便利だったた
め

３　車での長距離移動の際のドライバー休憩のため

４　船内イベントに参加するため

５　その他
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問２－４ 問２で「１ 利用したことがある」を選択された方に伺います。ど

のような目的で「駿河湾フェリー」を利用されましたか。（複数回答可） 

ｎ＝228（複数回答可）

95.2%

2.6%

2.2%

3.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１　観光

２　生活交通

３　ビジネス

４　その他

 

 

問２－４－２ 問２－４で「１ 観光」を選択された方に伺います。どのよう

な旅行形態で「駿河湾フェリー」を利用されましたか。（複数回

答可） 

ｎ＝216（複数回答可）

90.3%

11.1%

2.3%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１　個人旅行

２　団体旅行

３　社員旅行

４　その他
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問２－４－３ 問２－４で「１ 観光」を選択された方に伺います。どのよう

な旅程で「駿河湾フェリー」を利用されましたか。（複数回答可） 

ｎ＝216（複数回答可）

50.5%

20.8%

25.5%

19.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　宿泊旅行で片道のみ利用

２　宿泊旅行で往復利用

３　日帰り旅行で片道のみ利
用

４　日帰り旅行で往復利用

 

 

問２－４－４ 問２－４で「１ 観光」を選択された方に伺います。どのよう

な観光目的で「駿河湾フェリー」を利用されましたか。（複数回

答可） 

ｎ＝216（複数回答可）

58.3%

55.1%

60.6%

7.9%

2.3%

2.8%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　温泉

２　宿泊

３　観光施設

４　マリンアクティビティ

５　サイクリング

６　ジオパーク

７　その他
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問３ 「駿河湾フェリー」の利用を増やすために、どのような取組が有効だと

思いますか。（複数回答可） 

ｎ＝603（複数回答可）

61.7%

28.9%

21.7%

22.4%

49.1%

42.1%

39.6%

8.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　乗船料金の値下げ

２　運航便数の増加

３　フェリー船内でのイベント開催

４　フェリー船内での娯楽設備や食事提供コーナーの充
実

５　宿泊施設や観光施設とのセット割引の充実

６　駐車場やターミナルなど、発着港周辺の環境整備

７　発着港からの公共交通機関との乗り継ぎの改善

８　その他

 

 

問４ 「駿河湾フェリー」の運航に関して、御意見や御要望等がありましたら、

御自由にお書きください。（自由記述） 

 

 

 

担当課名 文化・観光部観光交流局観光振興課 

電話番号 ０５４－２２１－３６８４ 

ＦＡＸ ０５４－２２１－３６２７ 

メール kankou3@pref.shizuoka.lg.jp 
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○富士山静岡空港の利用状況等に関するアンケート 

問１ あなたは空港を利用（搭乗）したことがありますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝603（回答数１）

32.2%

29.9%

4.1%

15.9%

17.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

１　富士山静岡空港を利用（搭乗）したことがある

２　富士山静岡空港を利用（搭乗）したことはないが、見
学したことがある

３　富士山静岡空港を利用（搭乗）したことはないが、見
送り・出迎えに行ったことはある

４　他空港は利用（搭乗）したり、見学や送迎に行ったりし
たことがあるが、富士山静岡空港には行ったことがない

５　空港自体行ったことがない

 

 

問１－２ 問１で「１ 富士山静岡空港を利用（搭乗）したことがある」を選

択された方に伺います。あなたはどのような目的で富士山静岡空港

を利用（搭乗）しましたか。（複数回答可） 

ｎ＝194（複数回答可）

18.0%

87.1%

4.6%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１　仕事

２　観光

３　帰省

４　その他
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問１－３ 問１で「１ 富士山静岡空港を利用（搭乗）したことがある」また

は「２ 富士山静岡空港を利用（搭乗）したことはないが、見学し

たことがある」を選択された方に伺います。富士山静岡空港までの

主な交通手段は何でしたか。（複数回答可） 

ｎ＝374（複数回答可）

84.2%

13.9%

5.6%

0.8%

2.1%

2.4%

0.8%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

１　自家用車

２　空港アクセスバス（静岡線、島田線、藤枝線、金谷
線、FDA無料バス）

３　団体バス

４　乗合タクシー（静岡空港リムジンタクシー、静岡空港
シャトルタクシー）

５　乗合タクシー以外のタクシー

６　家族の送迎

７　その他
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問１－４ 問１で「２ 富士山静岡空港を利用（搭乗）したことはないが、見

学したことがある」または「３ 富士山静岡空港を利用（搭乗）し

たことはないが、見送り・出迎えに行ったことはある」、「４ 他空

港は利用（搭乗）したり、見学や送迎に行ったりしたことがあるが、

富士山静岡空港には行ったことがない」を選択された方に伺います。

あなたが富士山静岡空港を利用（搭乗）しない理由を教えてくださ

い。（複数回答可） 

ｎ＝301（複数回答可）

19.9%

33.6%

27.6%

24.6%

4.7%

7.0%

41.5%

4.7%

0.0% 5.0% 10.0
%

15.0
%

20.0
%

25.0
%

30.0
%

35.0
%

40.0
%

45.0
%

１　他空港を利用した方が費用（旅行代金）が安
い

２　利用したい路線がない

３　利用したい路線のダイヤが不便

４　自宅（職場）から空港へのアクセスが悪い

５　就航している路線を知らない

６　特に理由はない

７　航空機を利用する機会がない

８　その他
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問２ あなたは富士山静岡空港からソウル・台北・上海で乗り継ぐことで世界

各地へ行けることを知っていますか。（回答数は１つ） 

 

   ・ソウル経由（例）シェムリアップ（カンボジア）、コタキナバル（マレ

ーシア）、マカオ 

   ・台北経由（例）ホノルル・ロサンゼルス（アメリカ）、シドニー・メル

ボルン（オーストラリア）、フランクフルト（ドイツ）、アムステルダ

ム（オランダ） 

   ・上海経由（例）バンコク（タイ）、ホーチミン（ベトナム）、マニラ（フ

ィリピン）、パリ（フランス）、フランクフルト（ドイツ）、プラハ（チ

ェコ）、ロサンゼルス（アメリカ） 

ｎ＝603（回答数１）

１　知っ
ている,
54.6%

２　知ら
ない,
45.4%

 
 

問２－２ 問２で「１ 知っている」を選択された方に伺います。富士山静岡

空港からソウル・台北・上海で乗り継いだことがありますか。（回答

数は１つ） 

ｎ＝329（回答数１）

２　乗り
継いだこ
とがな

い,
92.1%

１　乗り
継いだこ
とがある,

7.9%
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問３ あなたは富士山静岡空港のダイヤ・アクセス等に関する情報を入手する

場合、どこから入手しますか。（複数回答可） 

ｎ＝603（複数回答可）

86.7%

7.0%

7.3%

3.2%

10.4%

2.8%

8.1%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

100.
0%

１　富士山静岡空港のホームページ

２　富士山静岡空港サポーターズクラブのホームペー
ジ

３　テレビ

４　ラジオ

５　県民だより

６　各地で開催するイベントなど

７　その他

 

 

問４ あなたは航空機を利用したツアー商品の情報を入手する場合、どこから

入手しますか。（複数回答可） 

ｎ＝603（複数回答可）

51.4%

76.0%

6.5%

14.9%

19.2%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１　旅行代理店（店頭）

２　インターネット（旅行代理店・航空会社等）

３　富士山静岡空港サポーターズクラブメールマガジ
ン

４　新聞広告

５　新聞の折込チラシ

６　その他
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問５ あなたは過去５年間で、航空機利用の観光旅行をした際、どのように航

空機を手配しましたか。（複数回答可） 

ｎ＝603（複数回答可）

18.4%

18.6%

20.1%

9.8%

8.5%

6.6%

0.5%

38.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

１　国内の団体ツアー申込

２　国内の個人手配（小グループ）

３　国内の個人手配（単身）

４　海外の団体ツアー申込

５　海外の個人手配（小グループ）

６　海外の個人手配（単身）

７　その他

８　航空機利用の観光旅行をしていな
い

 
 

問６ あなたは富士山静岡空港の利用者を増加させるために、どのような対策

が効果的だと思いますか。（複数回答可） 

ｎ＝603（複数回答可）

66.7%

43.8%

31.2%

18.2%

21.6%

25.7%

21.1%

14.9%

8.8%

23.2%

5.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　国内線の充実

２　国際線の充実

３　富士山静岡空港を利用した旅行商品の充実

４　富士山静岡空港を利用した旅行商品のPR

５　西部地域から富士山静岡空港に直行する公共交通
機関の確保

６　東部地域から富士山静岡空港に直行する公共交通
機関の確保

７　富士山静岡空港に直結する新幹線新駅の新設

８　新聞・テレビ等による富士山静岡空港のPR

９　大規模集客施設やイベント会場での富士山静岡空港
のPR

10　ターミナルビル・周辺施設の充実

11　その他
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問７ 富士山静岡空港について、御意見がありましたら、御自由にお書きくだ

さい。（500 字以内） 

 

 

担 当  文化・観光部空港振興局空港振興課 

電 話 054-221-2230 

ＦＡＸ 054-221-2159 

メール airport-shinkou@pref.shizuoka.lg.jp 

 


